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• Ситуація з безпекою в Україні продовжує 
погіршуватися на тлі посилення потужних атак. 
o Численні атаки безпосередньо вразили 

приміщення та майно гуманітарних організацій. 
22 січня легковий автомобіль, що належав 
місцевій адміністрації, був атакований FPV-
дроном під час доставки хліба від ВПП до 
прифронтових населених пунктів Козача Лопань 
і Нова Козача, розташованих менш ніж за 5 км і 
10 км від російського кордону. У результаті удару 
автомобіль був повністю знищений, а двоє 
чоловіків представників місцевої влади, що 
перебували в ньому, загинули. Загалом у січні 
кількість інцидентів, пов'язаних з безпекою, 
зросла до семи, порівняно з двома за той 
самий період минулого року, що становить 
збільшення на понад 250 відсотків, причому 
один з інцидентів призвів до загибелі 
людини, яка одержувала допомогу від ВПП, 
що свідчить про відсутність ознак покращення у 
безпековій ситуації. Таке прискорення у кількості 
інцидентів з безпекою підкреслює надзвичайні 
та зростаючі ризики, з якими стикаються 
гуманітарні працівники, партнери та 
постраждалі громади у прифронтових районах. 

o У січні тривали масштабні російські ракетні та 
дронові удари по енергетичній мережі України в 
умовах мінусових температур. Київ 
неодноразово піддавався ударам, в результаті 
чого до 1 мільйона домогосподарств 
залишилися без електроенергії, а велика 
частина міста — без опалення та 
водопостачання. Атаки також пошкодили 
залізничні мережі, системи водопостачання та 
критично важливі підстанції, необхідні для 
ядерної безпеки, що змусило уряд оголосити 
надзвичайний стан в енергетичному 
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ГОЛОВНІ МОМЕНТИ 
• Уряд України оголошує надзвичайний стан в 

енергетичному секторі. 

• Кількість інцидентів, пов'язаних з безпекою, в 
січні зросла до семи, порівняно з двома за 
аналогічний період минулого року — це 
збільшення на понад 250 відсотків, причому один 
з інцидентів призвів до загибелі людини, що 
отримувала допомогу від ВПП. 

• Згідно з Планом гуманітарних потреб і реагування 
на 2026 рік, який був запущений 13 січня, цього 
року гуманітарна допомога буде потрібна 10,8 
мільйонам людей, у тому числі 2 мільйонам 
людей, які потребують продовольчої допомоги та 
підтримки засобів до існування. 
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секторі. Ці удари поширилися на багато 
областей, включаючи Одеську, Харківську, 
Дніпропетровську, Черкаську та Рівненську. 

У січні ВПП надала допомогу приблизно 273 200 
людям через різні заходи. 

• ВПП продовжує надавати екстрену продовольчу 
допомогу у натуральній формі (30-денні харчові 
набори) та грошову допомогу для придбання 
продуктів харчування в прифронтових районах. 
Там, де ринки не можуть нормально функціонувати, 
надавається саме продовольча допомога у 
натуральній формі, відображючи вплив від 
погіршення ситуації з безпекою. У районах, де ринки 
залишаються доступними, навіть поблизу лінії 
фронту, ВПП продовжує надавати грошову допомогу. 
Близько 120 000 людей отримали продовольчі 
набори в семи прифронтових областях, станом на 
сьогодні. 

• ВПП розподіліла щомісячні перекази 
секторальної грошової допомоги («гроші на 
продукти харчування») серед майже 131 000 
людей, надавши допомогу на суму приблизно 
3,74 млн доларів США домогосподарствам, які 
проживають у районах, де функціонують ринки. Ця 
допомога охоплює цільові громади в 
Дніпропетровській, Донецькій, Харківській, 
Херсонській та Запорізькій областях. 

• ВПП продовжує реєструвати евакуйованих у 
транзитних центрах, щоб надати грошову 
допомогу для забезпечення основних потреб, 
включаючи харчування. Кожна особа, яка має 
право на допомогу, отримує одноразову виплату в 
розмірі 10 800 грн (еквівалент 250 доларів США). На 
сьогоднішній день цю допомогу отримали понад 
700 евакуйованих з Дніпропетровської, 
Донецької, Харківської та Херсонської областей. 

• Партнери ВПП продовжують роздачу продуктів 
готових до вживання серед евакуйованих у 
транзитних центрах Харківської, 
Дніпропетровської та Запорізької областей, а 
також серед людей, які постраждали від 
нещодавніх атак у Херсоні та Миколаєві. Ця 
негайна продовольча допомога забезпечує 
задоволення основних потреб у харчуванні в 
найважливіші перші години після потрясіння. Така 
підтримка залишається життєво важливою з огляду 
на суворі погодні умови та ситуацію з безпекою. На 
сьогоднішній день таку допомогу отримали 
близько 6 500 осіб. 

• У січні відбулося різке зниження температури в 
поєднанні з тривалими перебоями в постачанні 
електроенергії, води та опалення, спричиненими 
масовими ракетними та дроновими атаками на 
енергетичну інфраструктуру України. Ці поєднані 
потрясіння змусили більшість шкіл у восьми 
прифронтових областях продовжити зимові 

канікули або повністю перейти на онлайн-
формат, припинивши очне навчання. Як прямий 
наслідок, усі школи, що беруть участь у програмі, 
тимчасово призупинили надання шкільних обідів на 
місці, перервавши регулярний доступ до харчування 
для молодих учнів. 

• Щоб пом'якшити наслідки цих порушень, 
Міністерство освіти підтвердило, що весняні 
канікули, заплановані на березень 2026 року, 
будуть скасовані. Навчальний рік також буде 
продовжено до кінця червня 2026 року, щоб 
надолужити втрачений навчальний час і 
стабілізувати навчальний цикл для учнів початкової 
школи, які постраждали від масового закриття шкіл у 
січні. 

• Станом на 1 січня, до програми шкільного 
харчування за підтримки ВПП, приєдналися ще 
200 шкіл, що збільшило загальну кількість шкіл-
учасниць до 2 530 і розширило охоплення 
приблизно до 276 000 дітей 1–4 класів. Це 
зростання відбулося попри операційні труднощі, 
спричинені перебоями в енергопостачанні, і 
свідчить про постійний попит на програму в країні та 
її актуальність для прифронтових громад. 

• Протягом січня ВПП підтримувала надійне 
функціонування ланцюгів постачання в 
прифронтових регіонах, передавши партнерам 
1 850 тонн продовольчих товарів для надання 
допомоги 153 000 цільових бенефіціарів, при 
цьому підтримуючи стабільність поставок 
попри суворі зимові умови та перебої з 
електропостачанням. Ефективне планування на 
випадок надзвичайних ситуацій, включаючи 
використання палива арктичного класу для 
вантажних автомобілів, забезпечило безперебійну 
доставку при температурах нижче –20°C. 

• З метою посилення готовності до надзвичайних 
ситуацій та оптимізації міжвідомчої 
координації ВПП перевела склад у 
Кропивницькому у зону відповідальності 
Одеського місцевого офісу, також оптимізувала 
свою логістичну присутність шляхом скорочення 
площ складських приміщень у Дніпрі та Одесі 
загалом на 10 000 м² — до 15 000 м² та 7 575 м² 
відповідно — тим самим підвищивши економічну 
ефективність та зберігши оперативну гнучкість. 

• ВПП підтримала відновлення засобів до 
існування через даіяльність Проєкту із швидкого 
впливу та самозабезпечення та Агрохабу 
виплативши 136 мікрогрантів у східних та 
південних регіонах. Також, через партнерів було 
надано цільові тренінги з ведення бізнесу та 
доступу до грантів майже 300 учасникам, що 
дозволило малим та середнім підприємствам і 
фермерам, які постраждали від війни, відновити 
діяльність, що приносить дохід. 

• В рамках спільного проекту ВПП та ФАО «FIFSAN» 
майже 1 000 домогосподарств у Запорізькій та 



Херсонській областях отримали ваучери ФАО на 
суму 400 доларів США, які будуть доповнені 
грошовими переказами ВПП у розмірі 300 
доларів США на домогосподарство, а також 
сільськогосподарським навчанням для зміцнення 
виробничого потенціалу в громадах, що 
постраждали від війни. 

• Згідно з Планом гуманітарних потреб і 
реагування (HNRP) на 2026 рік, який був 
запущений 13 січня, цього року гуманітарна 
допомога буде потрібна 10,8 мільйонам людей, у 
тому числі 2 мільйонам людей, які потребують 
продовольчої допомоги та підтримки для 
забезпечення засобів до існування. У рамках 
цього плану Кластер продовольчої безпеки та 
засобів до існування реалізує скоординований 
комплекс заходів, що включає загальну роздачу 
продовольства, «гроші на продукти харчуавння», 
готові до вживання раціони та підтримку 
відновлення засобів до існування, з урахуванням 
потреб регіонів, які найбільше постраждали від 
повторюваних ударів, порушення роботи ринків та 
обмежень у доступі. Партнери кластера 
продовжують узгоджувати свою діяльність із 
чотирма стратегічними пріоритетами згідно Плану 
гуманітарних потреб і реагування, забезпечуючи 
передбачуваність, узгодженість заходів із 
забезпечення продовольчої безпеки, а також  
орієнтованість цих заходів на прифронтові громади, 
та нещодавно переміщене населення. 

• Оскільки Київ продовжує страждати від масових 
відключень електроенергії та перебоїв з 
опаленням і водопостачанням, Кластер 
активізує зусилля для забезпечення 
безперебійного доступу постраждалого 
населення до гарячих обідів. З огляду на зростаючі 
гуманітарні потреби міста, яке стикається з 
постійними перебоями з опаленням та 
електроенергією, Кластер тісно співпрацює з 
World Central Kitchen (WCK) для посилення 
колективної спроможності. З 9 січня 2026 року 
WCK щодня постачає 6 500 гарячих обідів у 42 пункти 
обігріву і, за потреби, може збільшити обсяг до 
20 000 обідів на день. Організація також складає 
карту найбільш постраждалих районів, щоб 
доставляти їжу безпосередньо літнім людям та 
людям з обмеженою мобільністю. Кластер 
продовжуватиме координацію з WCK для оцінки 
можливості розширення діяльності на інші 
міста, які стикаються з подібними проблемами, 
та співпрацює з місцевими органами влади для 
оцінки майбутніх потреб у гарячих обідах, щоб 
партнери могли швидко реагувати у разі 
тривалих відключень електроенергії. 
 
 

• Логістичний кластер сприяв організації трьох 
міжвідомчих конвоїв до шести важкодоступних 
громад у Донецькій, Херсонській та Запорізькій 
областях, забезпечуючи консолідацію вантажів 
та їх транспортування сьома вантажівками ВПП. 
Кластер зменшив дублювання зусиль, прискорив час 
реагування та дав змогу семи партнерам надати 
людям, що потребують допомоги, необхідні 
продукти харчування, засоби медицини, санітарії та 
гігієни, засоби житла, зимове спорядження та 
предмети першої необхідності в тих місцях, де не 
можна реалізувати звичайні програми. Напередодні 
міжвідомчих конвоїв Кластер доєднався до місій з 
оперативного планування та аналізу логістики з 
метою визначення безпечних логістичних 
маршрутів та місць розвантаження, що дозволило 
зменшити ризики та затримки під час доставки. 

• З січня Кластер припинив надання послуг 
спільного зберігання в Херсоні через погіршення 
ситуації з безпекою в регіоні, що все більше 
ускладнювало доступ партнерів до об'єкта. 

• У відповідь на періодичні перебої в роботі 
телекомунікацій, спричинені ударами, 
відключеннями електроенергії та ситуацією на 
передовій, ЕТК розпочав оцінку технології «Direct 
to Cell» (D2C), яку пілотує національний оператор 
мобільного зв'язку у співпраці зі Starlink. Як 
потенційне резервне рішення, послуга D2C 
дозволяє сумісним смартфонам підключатися 
безпосередньо до супутників і користуватися 
послугою SMS у районах без мобільного покриття та 
з чіткою видимістю неба. 

• ЕТК розпочав фазу реалізації своєї стратегії 
переходу, перевівши вісім віддалених 
майданчиків у прифронтових регіонах та трьох 
співробітників – у Києві, Дніпрі та Одесі – до 
Департаменту з питань безпеки ООН в рамках 
місцевого бюджету з розподілом витрат на безпеку 
на 2026 рік. У співпраці з Програмою розвитку ООН 
також триває переведення підрядників від ЕТК до 
Департаменту з питань безпеки ООН. 

• ВПП стикається зі значним дефіцитом фінансування, 
через те що план оерації на основі потреб 
профінансований на 21 відсоток на наступні шість 
місяців (до липня 2026 року), а для підтримки 
операцій потрібно 269 мільйонів доларів США. 
Згідно Плану реалізації, ВПП в Україні отримала 
99 відсотків від необхідних ресурсів у розмірі 
94,5 млн доларів США. Таким чином, залишається 
потреба у фінансуванні на суму приблизно 
945 000 доларів США. 
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